



Република Србија
Комора социјалне заштите
Теразије бр. 41
Број: 5509-1924/2020
Датум: 17.11.2020.године

Синдикат запослених у социјалној заштити Републике Србије

Београд
Ул. Пожешка бр.41

Предмет: Одрговор на иницијативу Синдиката запослених у социјалној заштити Републике Србије

Поштовани,

Поводом иницијативе бр.406/20 од дана 09.11.2020. године, коју сте као Синдикат упутили Комори социјалне заштите, обавештавамо вас о следећем:

Услови за добијање лиценце, као и услови за обнављање лиценце за обављање основних стручних, специјализованих, супервизијских и правних послова прописани су Законом о социјалној заштити ("Сл. гласник РС", бр. 24/2011) и Правилником о лиценцирању стручних радника у социјалној заштити ("Службени гласник РС", бр. 42 од 14. маја 2013, 53 од 18. јуна 2013 – исправка).

У вези са овом и сличним иницијативама, консултовали смо се и са ресорним министарством који су сагласни са оваквим начином превазилажења проблема.

Разумевајући положај у ком се налазе стручни радници, услед актуелне епидемиолошке ситуације, Комора социјалне заштите сматра да је неопходно пронаћи решење и заштити права и интересе запослених користећи постојећа законска решења. С тога, сви запослени који нису стекли услове за обнављање лиценце у погледу стицања бодова, а чији период обнове обухвата и период од марта 2020.године па све док траје епидемија, имају могућност да Комори социјалне заштите приликом обнављања лиценце, упуте „предлог за враћање у пређашње стање“, у складу за Закон о општем управном поступку („Сл.гласник РС“ бр. 18/2016 и 95/2018- аутентично тумачење).

Применом овог института, стручним радницима који приликом подношења захтева за обнову лиценце нису стекли услове у погледу броја бодова, продужиће се рок за стицање ових услова, за период трајања објективних околности због којих нису успели да стекну одговарајуће бодове, односно за све време трајања епидемије. На овај начин, стручни радници који нису имали могућност да се у наведеном периоду стручно усавршавају, неће сносити последице због објективних околности насталих актуелном епидемиолошком ситуацијом.

Поздрављамо Вашу иницијативу, начин на који разумете стручно усавршавање и значај који му придајете. У вези са тим, обавештавамо вас да је Комора социјалне заштите током септембра и октобра, док је епидемиолошка ситуација дозвољавала, за стручне раднике организовала 10 бесплатних акредитованих програма обуке и 5 едукација без провере знања. Узимајући у обзир да оваква ситуација може да потраје, као и да многи стручни радници, због здравствених ризика али и непосредног рада са корисницима, неће моћи да присуствују различитим облицима стручног усавршавања, уложили смо напоре да, у оквиру својих надлежности, пронађемо најбоље решење са циљем категоризације скупова, који као начин извођења предвиђају онлајн присуство. **Стварањем услова стручним радницима да едукације похађају на даљину, великом броју стручних радника омогућено је да се стручно усавршавају и стичу услове за обнову лиценце и у овом периоду, док су рестриктивне мере на снази.**

У нади да ћемо се и у наредном периоду заједнички ангажовати на решавању проблема запослених у систему социјалне заштите.

С поштовањем,

Директор



Сандра Перић, социјални радник